XXEAIO BAOMOAOI'HXHX EYKAEIAH 2012-13
B’ T'YMNAZIOY

IT1. Ebpeon A: 2 povadeg, Evpeon B: 2 povadeg kat 1 povada yio tm ovykpion
[Ma éva pévo apBuntikd Adbog k6Bovue 1 povada. 'a ntepiocotepa: 0

I12. "o v g0peon TV GLVOMK®V TOK®V GTNV TPAOTN TEPITT®ON: 1 povada
['a v evpeon g dwdekdumvng 06ong; 1 povdda
[Ma v gvpeon TV GLVOMK®V TOK®V 6TV deVTEPT TepinT®on: 1 povaoda
[Ma v gvpeon NG E1KOGITETPAMPNG dOONC; 2 LOVADES

I3. T 10 () 2 povadeg
["a to (B) 3 povadeg, Tig 2 yio v TepimTmon mov divel 1o anotéAespa Kot 1
HoVAda Yo TNV amoppiymn TV 000 GAA®V TEPITTMOCEMV.

I14. 2 povdadeg ywo v €bpeon tov 6t 10 90% mailel T0dOGPUIPO 1) UTACKET
1 povéda yio v €0peon avTdV Tov dev Tailovy Kavéva amd To dVo
1 povdda yio v gvpeon Tv podntodv Tov 'vuvasciov kot 1 yia to vrdAouta.

I'" TYMNAXIOY

II1. (@) 2 povdodeg (o éva pdévo apBuntikd AdBoc koBovue ™ pio povada,
dtapopetikd 0)
(B) T T ypaer ot popefy B=8-10* divovpe 2 povadec.
1 povdda yio tov aplfuod tov yneiov.
I12. 2 povadeg yio v €bpeon tov 61t 10 90% mailel T0dOGPUPO 1 UTACKET
1 povada yio tnv €0pecT ALTOV TOL OV TOILoVV KavEVA ad To dVO
1 povdda yio v gupeon Tov podntodv Tov 'vuvasciov kot 1 yia to vrdAouta.
I13. INa o (1): 2 povadeg, yia to (ii): 2 povadeg kot yia to (iii): 1 povada
I14. "o v gVpeoT TOL GLGTANOTOS (2) Kot TNV ATOPPLYN TOL : 1 povada
["a v gdpeon Tov svotiuatog (1) kot 6t c=4,a+b=3: 1 povada
1 povada yio TV aveAvTikn ypagh Tov molvavopov P(x) kat 2 povadeg yio

NV TAPN E0PECT TOV AVCEMV
A’AYKEIOY

II1. Ano 2 povadeg yo v avicwon kot v e&icwon kat 1 yua ) cwotr Avon.
I12. Ano 2 povadeg yo ka0e mapdotaon kot 1 povdda yio v e&icmon.
I13. A6 2 povadeg yuo ta (o) ko (B) ko 1 povéda yia to (y).
I14. E&€taon tov a=0, 1 povada.
2 povddeg yu tn ypaen g e&icwong (2) kot 2 povadeg yio tnv mANpn Avon



B'AYKEIOY

I11.

I12.

I13.

I14.

2 povaoeg yuo v aviowon kot 3 povadeg yioo v e&icoon( n pia yio Tig TEMKEC
Moe)

T v evpeon TG oygone Y’ —3y+2<0: 3 povadeg

1 povéda yio ) oyxéon 1<y <2 ko pio yio TNV TEMKN oyEon.

[Ma v anddedn 6Tt o1 kuKAOL C,,C, gtvar icot, 1 povada. I'a o 6t T onpeia
A,B,M givan cuvevBetakd, 1 povédo. To v w6oémto B, =A,, 1 povédo ko 1o
TI¢ 000 TeAevTaiEG oYéoelc amo 1 povada.

Mo v e&icmon (1) 1 povada, 2 povades yio TV €HPECN TOV TILAOV SVVATOV
AKEPALAOV TILAV KOt 2 LOVAIES Y10 TNV EDPECT] TOV TILADV TOV X .

I' AYKEIOY

I11.

I12.

I13.

I14.

[Ma v evpeon TV SLVUTOV TIUOV TOL X, 3 LOVADES Kol 2 LOVADES Yia TIC TO
TEMKEG MOGELC.

T v evpeon g g f(0)=0, 2 povadeg, yia ™ oxéon f(x)=x, yw
Betikd x, 2 povaodeg kai 1 povada yio to, vTOAOUTOL.

1 povéda yia v e&icmon (1).

3 HOVASES Y10l TIG OLVATEG AKEPOLES TILEG KO TOL AVTIOTOLYO. X TTOV TIG divovv.
1 povaoda yia to vroAoUTa.

2 povadeg yu 1o (o) epdTnua Kot 3 povades yuo to (B) epodtnua.



